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MAP 1814 Šok! Brusel včera varoval, že se jen v Belgii ilegálně
“sans papiers” pohybuje až 200 000 potenciálních teroristů! Šéf
policie přiznal, že jen za minulý měsíc v centru Bruselu zatkli 200
ilegálních imigrantů, kteří spáchali těžké zločiny!

24 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Masová imigrace do Evropy rozpoutaná v minulých letech
bruselskými Eurokraty nyní nese své trpké ovoce! Jeden z
nejvyšších šéfů belgické policie Michael Gooverts, (foto dole), přiznal
tento týden v rozhovoru pro místní deník De-Tijd, že v Belgii se nyní
nekontrolovatelně pohybuje 100 až 200 tisíc nelegálních imigrantů,
kteří nemají žádné dokumenty, (v originále rozhovoru: sans papiers),
nikdo neví – kolik jich přesně je, z čeho žijí, ani kde se zdržují, a
policie je proti jejich každodennímu kriminálnímu, a i teroristickému
řádění, naprosto bezbranná. Jedním z těchto nelegálních imigrantů
sans papiers byl i tuniský terorista, který vraždil v Bruselu minulý
týden.

https://www.michalapetr.com/
https://www.michalapetr.com/map-1814-sok-brusel-vcera-varoval-ze-se-jen-v-belgii-ilegalne-sans-papiers-pohybuje-az-200-000-potencialnich-teroristu-sef-policie-priznal-ze-jen-za-minuly-mesic-v-centru-bruselu-zatkli-200-il/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://twitter.com/michelgoovaerts?lang=cs
https://www.tijd.be/politiek-economie/belgie/federaal/de-dode-hoek-van-het-antiterreurbeleid-extremisten-zonder-papieren/10500796.html
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Za příklad typického nelegálního imigranta sans papiers dal policista
Gooverts novinářům známého tuniského teroristu Abdesalema
Lassoueda, který žil sans papiers v Belgii celých 6 let, byl policií před
svým teroristickým útokem minulý týden, při kterém zastřelil dva
švédské fotbalové fanoušky, několikráte zatčen za vážné trestné
činy, ale státní úředníci jeho soudní akta a deportační papíry někde
ztratili, a tak si běhal sans papier po Belgii, a kázal v radikální
mešitě, a chystal teroristický útok.

Celý pobyt teroristy Abdesalema Lassoueda v Evropě je dalším ze
série neuvěřitelných selhání všech eurokratů, justice, policie, i
politiků napříč celou EU. (Zdroj 1), (Zdroj 2), (Zdroj 3), (Zdroj 4).

Terorista Lassoueda přistál v Evropě na ostrově Lampedusa už
v roce 2011, a to bezprostředně po svém útěku z tuniského
vězení, kde si měl odpykat mnohaletý trest za rozsáhlou
kriminální činnost. Z ostrova Lampedusa byl převezen do
Turína, kde mu italští úředníci, nehledě na jeho kriminální
minulost, na skutečnost, že ho Tunisko hledalo jako uprchlého
zločince, a na jeho nelegální vstup do EU, udělili právo azylu z
“humanitárních důvodů”! 

https://www.lejdd.fr/international/attentat-de-bruxelles-le-tour-deurope-du-terroriste-abdessalem-lassoued-139109
https://www.rtl.be/actu/belgique/societe/attentat-terroriste-bruxelles-qui-etait-abdessalem-lassoued-le-profil-du-tueur/2023-10-18/article/599396
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Uz-padla-hlava-Nejenom-ze-tam-byl-nelegalne-Belgie-se-mohla-teroristy-zbavit-744819
https://rmx.news/belgium/over-half-of-those-arrested-in-brussels-last-month-were-illegal-immigrants-police-chief-reveals/
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Už na přelomu roku 2011/2012 se Lassoueda objevil v Norsku, a
dožadoval se azylu a sociálních dávek. Norové ho pro jeho
kriminální minulost posadili do letadla a poslali zpátky do Itálie,
protože ta mu udělila právo azylu, a tak se o něj podle pravidel
EU musí postarat. 
Ihned po příletu do Itálie, Lassoueda zamířil do Švédska, a
požádal tam o azyl a sociální dávky. Než se jeho papíry vyřídily,
Lassoueda se už zapojil do činnosti místních kriminálních
přistěhovaleckých gangů, byl zatčen za distribuci drog, a po
odpykání trestu 2.2 roky, byl v roce 2014 deportován zpátky do
Itálie. 
V květnu 2016 Lassouedu obvinila italská státní protiteroristická
agentura DIGOS z přípravy teroristického útoku, a zařadila ho
na evropských seznam zradikalizovaných muslimů, kteří
představují teroristickou hrozbu. Byl vyšetřován boloňskou
prokuraturou, odsouzen k deportaci a umístěn do střeženého
deportačního centra CIE, ve kterém měl počkat na vyhoštění. 
V říjnu 2016 ale tzv italská “rudá” soudkyně Alessandra Villecco
odročila projednávání odvolání vyhoštění teroristy Lassoueda z
EU až na leden 2017, a nařídila, že Lassoueda musí být
okamžitě propuštěn ze zařízení CIE, a že do doby projednání
jeho odvolání v lednu 2017 se kriminálník a terorista Lassoueda
může volně pohybovat po celém schengenském prostoru EU.
Když v lednu 2017 soudkyně Villecco Lassouedovo odvolání
proti vyhoštění konečně zamítla, Lassoueda byl už v Belgii, a
italskou justici přestal zajímat, protože se ho konečně Itálie
zbavila! 
Italská tajná protiteroristická organizace DIGOS poslala
belgickým kolegům už v roce 2016, jakmile zjistila, že
Lassoueda z Itálie, po propuštění z deportační vazby CIE,
odcestoval do Belgie, varování, že se jedná o nebezpečného
teroristu. Belgická tajná služba ovšem varování odložila ad acta,
protože “takových to varování dostávala v roce 2016 zbytečně
velké množství“.  

https://en.wikipedia.org/wiki/Divisione_Investigazioni_Generali_e_Operazioni_Speciali
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V roce 2019 Lassoueda požádal v Belgii přes advokáty o status
uprchlíka, ale protože se nikdy nedostavil na žádný pohovor, byl
v roce 2021 ze všech belgických státních rejstříků vymazán, a
od té doby se zdržoval v Belgii, jako stovky tisíc dalších “sans
papiers”.  
Belgická tajná služba Lassouedu přesto čas od času sledovala,
a když zjistila, že začal radikálně kázat v mešitě, požádala o
jeho urychlenou deportaci. K té však nedošlo, protože belgická
prokurátorka, která měla celý případ na starosti, na něj
zapomněla!!!
Uprchlíků jako byl Lassoueda jsou nyní v Evropě miliony, a sami
tuniské bezpečnostní složky před nimi Evropany řádně varovaly,
protože se z velké části nejedná o politické uprchlíky, ale o
tuniské kriminální a zradikalizované islamistické živly! (Podrobně
v MAP 1780 z 11. září 2023.)
O vydání teroristy Lassouedy přitom trvale EU žádalo Tunisko,
protože si tam měl odpykat trest 26 let za dvojnásobnou vraždu,
ze kterého v roce 2011 uprchl! Jak říkám, Bůh má vyhraněný
smysl pro ironii – EU nevydala do Tunisu dvojnásobného vraha,
který z tamního vězení uprchl, a tak zavraždil dva občany EU!! V
EU přitom mohl zůstávat nejprve z humanitárních důvodů! A
když se zjistilo, co je zač – díky líným a pomateným evropským
byrokratům, soudcům i politikům! Čím dříve je všechny
odstraníme, tím lépe nám bude!

Podle velitele bruselské policie Goovertse jen minulý měsíc a jen v
centru Bruselu zatkla policie 298 nelegálních imigrantů sans
papiers, a 2/3 z nich posadila do vězení, a obvinila je za vážné
kriminální delikty! Podle Goovertse se v Bruselu nyní staly naprosto
běžnými i za bílého dne dosud nevídané formy loupežných přepadů
– násilné loupení kabelek, násilné strhávání chytrých hodinek ze
zápěstí, násilné zabavování mobilů a odebírání peněženek – vše po
přímém fyzickém útoku pachatele proti oběti. Nenásilnou městskou

https://www.michalapetr.com/map-1780-sok-priliv-imigrantu-znici-new-york-nebude-li-ihned-zastaven-varoval-jeho-demokraticky-proimigracni-starosta-a-priznal-ze-diky-peci-o-imigranty-uz-mestu-nezbyvaji-na-nic-jineho-penize-ja/
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kapesní zlodějinu tak z Bruselu vytlačili přímočaré, primitivní, brutální
a násilné loupeže páchané desítkami tisíc nelegálních imigrantů
sans papiers.

Gooverts odhalil, že tito masoví nelegální přistěhovalci sans papier,
kteří nyní žijí Bruselu, se uchylují ke krádežím, loupežím, k obchodu
s drogami, a nebo k obchodu s lidmi, protože nejsou schopni si pro
absenci vzdělání a chybějící pracovní i společenské návyky zajistit
legální příjmy, a to je vede k radikalizaci, a dělá z nich kriminálníky, a
nebo teroristy.

Velitel bruselské policie Gooverts si včera novinářům ztěžoval:
Každé ráno pachatele zatkneme, ale odpoledne je zase propustíme.
Nemůžete zločince – Maročany, Alžířany ani Tunisany poslat zpět do
jejich vlastí, protože jejich země jsou rády, že se jich zbavily.
Nemůžeme je ani umístit do střežených azylových zařízení, protože
ta jsou přeplněná a chybí v nich dokonce i policejní personál. Asi si
dokážete představit jakou frustraci mezi našimi policisty tento stav
trvalého zmaru vyvolává.

Velmi zajímavé srovnání představují postoje a vyjádření dvou
českých politiků v posledních dnech. Zatímco, Věra Jourová, (ANO),
se 20. října vyhřívala v záři médií v Bílém domě v přítomnosti Joe
Bidena, a uvedla k tomu doslova: Čelíme globálním výzvám, kromě
ruské války na Ukrajině také teroristickým útokům v Izraeli.
Demokratické státy musí v těžkých časech držet při sobě. Společně
jsme silnější!  A povšimněte si, úplně ve svém vyjádření ignorovala
předchozí teroristické útoky v Evropě páchané neevropskými
nelegálními imigranty proti Evropanům.

Tak europoslanec Ivan David, (SPD), nejen hlasoval proti plánům
Jourové a dalších komisařů, jak poslat Ukrajině 50 miliard EUR. Ale i
perfektně a srozumitelně, v tomto článku, vysvětlil, komu má tato
pomoc, vychvalovaná Jourovou ve Washingtonu, vlastně sloužit! Ten
článek opravdu stojí za přečtení. Pochopíte z něj snadno, že
bruselská byrokracie se chová úplně stejně, jak v případě

https://rmx.news/belgium/over-half-of-those-arrested-in-brussels-last-month-were-illegal-immigrants-police-chief-reveals/
https://twitter.com/VeraJourova/status/1715473624256110820
https://www.novarepublika.cz/2023/10/hlasoval-jsem-proti-nasypani-50-miliard-eur-do-ukrajinske-cerne-diry
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neuskutečněné deportace vraha a teroristy Lassoueda, tak i v
případě darování 50 miliard EUR Ukrajině. Všemu vládne takový
chaos, že se všechno poztrácí a rozkrade!!! 

Je úterý 24. říjen, 04.37. ráno. Uplynulý týden jsem byl hostem v
pořadu na Protiproudu u Petra Hájka, pořad z 19. října najdete zde,
a u Josefa Skály na Bureš TV, pořad z 20. října najdete zde. Na
poslední zbylé maily z minulého dne odpovím dnes večer. Teď jdu do
hajan. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo
nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1813 Válku mezi NATO a Ruskem má odstartovat “povstání v
Estonsku”! Šokující říjnové propočty MMF srovnaly vlády Babiše a
Fialy s děsivým výsledkem!

23 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU
https://www.michalapetr.com/map-1813-valku-mezi-nato-a-ruskem-ma-odstartovat-povstani-v-estonsku-sokujici-rijnove-propocty-mmf-srovnaly-vlady-babise-a-fialy-s-desivym-vysledkem/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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V ČR probíhá od konce letošního léta nekonečná zjitřená
parlamentní debata, zda je Fiala horší vladař, než byl Babiš, či je
tomu právě naopak. Velmi zajímavé srovnání k této hádce evidentně
přespříliš luxusně honorovaných zástupců českého lidu v
poslanecké žvanírně nedávno zveřejnil washingtonský Mezinárodní
měnový fond. A podle jeho výsledku, jsou oba dva vladaři společně
zodpovědní za největší selhání růstu HDP, přepočteného na hlavu
každého občana, na úplně celém světě!! Rozdíl mezi očekáváním
růstu v roce 2019, a skutečným dosaženým růstem, (ve skutečnosti
propadem), v roce 2022, činí podle MMF neuvěřitelných -12.5% na
každého občana ČR. A je celému světu dáván za absolutně
odstrašující příklad způsobu řízení státu!

Slovensko, které bylo MMF vyhodnoceno jako 3. nejhorší země
celého světa, dosáhlo pouze výsledku -6% očekávaného růstu HDP
na občana, a vláda, která to způsobila, už byla tento měsíc smetena!
Graf MMF tak odpovídá Čechům logicky na prostou otázku, která je
trápí – Proč je Fiala stále u moci? Protože i podle MMF by to s
Babišem podle grafu nebylo lepší! 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Okamura-dal-vyzvu-Babisovi-Aby-Fiala-konecne-skoncil-744753
https://twitter.com/EricCrampton/status/1714442983465185365
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mezin%C3%A1rodn%C3%AD_m%C4%9Bnov%C3%BD_fond
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Velmi zajímavé je i umístění Estonska na pozici 2. absolutně
nejhorší země světa. Obě dvě absolutně nejhorší země světa v
propadu životní úrovně svých občanů v letech 2019-2022, ČR a
Estonsko, mají společné prudké zvýšení vojenských výdajů a
vysokou míru finanční a ekonomické podpory kyjevské Soldatesky
ve válce proti moskevskému Gosudarovi. 

Podle původních propočtů washingtonského MMF z roku 2019 mělo
přitom Estonsko do konce roku 2022 dosáhnout 3. největšího
zbohatnutí svých občanů na celém světě (+12%), Slovensko 4.
největšího zbohatnutí (+11%), a ČR 7. největšího zbohatnutí (+10%).
Výsledek vlád Babišů, Fialů, Matovičů, a dalších podobných
politických lúzrů, je ovšem přesně opačný! Česko je nejhorší (-12%),
Slovensko druhé nejhorší (-10%), a Estonsko třetí (-6%).

Ověřený historický fakt říká, že: Čím je pokles životní úrovně občanů
dramatičtější, tím se lidé více radikalizují. Estonsko je toho typickým
příkladem. Estonsko nyní zvyšuje daně DPH (+2%), a z příjmů

https://twitter.com/MHReddell/status/1714438508855865818/photo/1
https://ujc.avcr.cz/jazykova-poradna/zajimave-dotazy/200326-luzr.html
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(+2%), obdobně jako je Čechům zvyšuje Fiala. Ale na rozdíl od něj,
Estoncům jejich vláda nezastírá, že zvyšování daní je nutné k pokrytí
nákladů na dramatický růst vojenských výdajů!

Estonští ministři – obrany Hanno Pevkur, a zahraničí Margus
Tsahkna – se letos v létě na shromážděních hlavounů NATO nechali
několikrát hlasitě slyšet, že Putin se chystá začít válku s NATO
přepadením Estonska, a ne útokem proti úzkému koridoru Suwalki,
který odděluje Kaliningrad od Běloruska, jak se snaží do obraných
plánů NATO prosadit polsko-litevská válečná klika. A dožadovali se
okamžitého přemístění desetitisíců vojáků NATO na obranu
Estonska! Estonci mají na svém území značnou ruskojazyčnou
populaci, zejména na východě země, a obávají se její radikalizace,
případně zahájení jakéhosi “ruského” povstání. Estonští politici jsou
nyní velmi paranoidní, a podlehli utkvělé představě, že je Gosudar
brzy přepadne, a rozpoutá válku s NATO! 

Podle analytických zjištění západních tajných služeb, sice Putin nyní
disponuje nejnověji komplexně zrevidovanými tajnými plány, jak
ovládnout Estonsko, Lotyšsko a Litvu, ale v těchto plánech vůbec
nepočítá s vojenským útokem na tyto země! Podle těchto plánů
hodlá Putin tyto pobaltské země získat, či spíše paralyzovat jejich
členství v NATO a EU, nikoli vojenským útokem, ale mírovým
ovládnutím jejich politiky, médií, ekonomiky, a nakloněním jejich
občanů pro spolupráci, a mírovou ne-eskalovanou koexistenci s
Ruskem. Putin má pro mírové ovládnutí každé pobaltské země
individuální plány, a počítá v nich s růstem nespokojenosti jejich
občanů s ekonomickým vývojem svých zemí! Podle estonských
vládních údajů, 70% ruskojazyčných Estonců letos zatím podporuje
obranu Estonska v případě ruského útoku, a 44% by se dokonce
zapojilo do obrany Estonska proti Rusku. Klíčem k ovládnutí Pobaltí,
jak se ukazuje, je tak spíš růst ekonomiky a životní úrovně jeho
občanů, než kumulování armád NATO a dramatický růst vojenských
výdajů, a daní, a poplatků. Gosudar ve svých plánech vysloveně
počítá, že pouze díky dramatickému propadu životní úrovně, a růstu

https://www.merkur.de/politik/wladimir-putin-angriff-nato-ostgrenze-russland-gegenangriff-berlin-deutschland-zr-92594244.html
https://www.merkur.de/politik/wladimir-putin-angriff-nato-ostgrenze-russland-gegenangriff-berlin-deutschland-zr-92594244.html
https://www.merkur.de/politik/baltikum-putin-geheimplaene-russland-estland-litauen-lettland-nato-eu-angriff-hybrid-ukraine-krieg-92237270.html
https://www.merkur.de/politik/wladimir-putin-angriff-nato-ostgrenze-russland-gegenangriff-berlin-deutschland-zr-92594244.html
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nespokojenosti s vládnoucími politiky, může pobaltskou oblast
ovládnout, či paralyzovat, nebo si ni naklonit. Říjnové údaje
zveřejněné washingtonským MMF mu dávají za pravdu. Estonsko je
2. nejhorší (-10%), Litva (-5%), a Lotyšsko (-6%), se dělí o 6. a 7.
nejhorší místo na světě! 

Velmi zajímavá data o šokující trestné činnosti a absolutní
nepřizpůsobivosti palestinských uprchlíků v Evropě zveřejnila
dánská média! V roce 1992 Dánsko udělilo na základě zvláštního
zákona “kolektivní azyl” 321 Palestincům, a jejich potomkům. A
protože tato skupina Palestinců má od té doby v Dánsku zvláštní
speciálním zákonem definované právní postavení, je možné ji
sledovat a data o jejich životě v Dánsku vyhodnocovat. Zde jsou
výsledky jejich 40 letého života v dánském azylu:

1. Z 321 těchto palestinských azylantů  jich v průběhu desítek let
azylu bylo 204 (64%) soudně potrestáno. Celkem 71 z nich
skončilo na delší dobu ve vězení. Většina z těchto azylantů
nikdy nepracovala, žila pouze ze sociálních dávek, a pobírala
předčasný důchod. Dnes jich v Dánsku žije už jen 207. Ostatní
se buď odstěhovali, a nebo zemřeli. 

2. Z 999 přímých potomků těchto palestinských azylantů jich už
339 (34%) bylo odsouzeno za závažnou trestnou činnost, a
velká část z nich trvale pobírá sociální dávky, a nepracuje,
přesto že se narodili v Dánsku, a chodili do dánských škol. 

https://www.emilkirkegaard.com/p/palestinians-in-your-country-what
https://da.wikipedia.org/wiki/Pal%C3%A6stinenserloven
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3. Z dalších dánských statistik a vědeckého sledování OSN
Palestinců, Libanonců, Syřanů a Somálců vyplývá, že vzhledem
k válečným traumatům, bídě, a sociálnímu prostředí, ve kterém
vyrůstali, dosahují pouze 85% průměrné západní IQ. A tento
handicap má odraz ve skutečnosti, že pouze 34% z 26 705
dlouhodobých azylantů libanonského původu ve věku 30 až 64
let má trvalou práci, a nebo podniká, což je v Dánsku běžné u
80% etnicky dánské populace. Hůře než Libanonci a Palestinci
jsou na tom jen azylanti ze Somálska a Sýrie. Celkem 61%
Libanonců a 75% Libanonek v Dánsku pobírá předčasné
důchody, a nebo jiné sociální dávky. V druhé generaci dosahují
mužští potomci Libanonců, kteří se narodili v Dánsku, už takřka
stejné skoro 80% zaměstnanosti jako Dánové, ženy však jen
65%.

4. Ukazuje se tak jednoznačně, že bezhlavé přijímání uprchlíků
bez důsledného výběru, zejména v první generaci, ruinuje
veřejné důchodové, zdravotní a sociální systémy, a má prudce
zvyšuje kriminalitu. Z těchto dat zveřejněných OSN a vládou
Dánska je jasné, proč ani Jordánsko, ani Egypt, ani žádná jiná
arabská země, nechtějí na své území přijímat žádné uprchlíky!
Jejich veřejné sociální a zdravotní systémy by okamžitě
zkolabovaly! 

Je na čase, aby české vládě někdo podobně vysvětlil tento imigrační
kolotoč, který každým svým dalším otočením způsobuje stále
dramatičtější vymírání Čechů, Moravanů a Slezanů. 
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Vysvětlení jak se kolotoč otáčí po ose z leva nahoru doprava a dolů:
(1) Imigrace je vysoká. (2) Bydlení je nedostupné. (3) Méně občanů
zakládá rodiny. (4) Rodí se méně dětí. (5) Je nedostatek
zaměstnanců! A kolotoč pokračuje, protože je nedostatek
zaměstnanců vláda pozve imigranty a kolotoč se opět roztočí! Každé
jeho další otočení jen prohlubuje celý problém! Jak ukázala data
dánské vlády i OSN, masová přísně nevýběrová imigrace
neevropské populace do EU, jen prohlubuje evropské problémy!

Jak tvrdíme na MAP už roky, je třeba okamžitě zavést přísné
imigrační systémy Austrálie a Japonska do evropské praxe. A hlavně
robotizovat!!!!! To je na ovšem na naší fialovou hlavu asi přespříliš
náročné k pochopení, protože v době, kdy i každé malé dítě ví, že s
nástupem AI a robotů do průmyslu a služeb, bude třeba produkovat
více elektřiny, tak Fiala včera vybubnoval svůj nejnovější geniální
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nápad, že dramaticky sníží do roku 2030 výrobu elektřiny v Česku,
aby se zalíbil Eurokratům v Bruselu! A z tohoto pohledu se mi zdá,
že i Babiš s Okamurou by přeci jen mohli představovat lepší řešení
pro budoucnost Čechů, Moravanů i Slezanů! Jinak nás čeká fialový
sešup do temného středověku, k těžkému nevolnictví, a k nějakému
novému jhu od nějakých nových Habsburků!

Je pondělí 23. říjen, 04.47. ráno. Uplynulý týden jsem byl hostem v
pořadu na Protiproudu u Petra Hájka, pořad z 19. října najdete zde,
a u Josefa Skály na Bureš TV, pořad z 20. října najdete zde. Den a
noc přetočeny zpět. Zase v nočním nasazení. Maily jsem četl
všechny, zbytku odpovím dnes večer. Teď jdu do hajan. Naše
analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké
době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1812 Včerejší skóre jediného malého ruského civilního dronu
za 12 hodin práce – 24 těžce zraněných a 9 zabitých! 6 minutové
video, které ukazuje bezvýchodnou situaci kyjevské mobilizované

http://eznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-byznys-trendy-analyzy-zivot-v-cesku-se-ma-zmenit-naruby-misto-uhli-uspory-jadro-a-vetrniky-238610#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=4&utm_campaign=abtest228_personal_layout_3_varD&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU
https://www.michalapetr.com/map-1812-vcerejsi-skore-jedineho-maleho-ruskeho-civilniho-dronu-za-12-hodin-prace-24-tezce-zranenych-a-9-zabitych-6-minutove-video-ktere-ukazuje-bezvychodnou-situaci-kyjevske-mobilizovane-pechoty/
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pěchoty v souboji s profesionálními ruskými výsadkáři ze 247
pluku!

22 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
(Rozbor videa a video na konci analýzy. Stejně jako na dva video
pořady, ve kterých jsem minulý týden vystupoval.)

Většina pravověrných českých médii i politiků si stále odmítá
připustit skutečnost, že na východní frontě neprobíhá žádný
rovnocenný souboj ukrajinské armády s vojsky moskevského
Gosudara, ale jen masakr obyčejných zmobilizovaných Ukrajinců,
vyzbrojených předraženým a přebytečným západním harampádím z
dob SSSR, profesionálně vycvičenými a nejmoderněji
vyzbrojovanými ruskými vojáky. V dnešní analýze proto na rozboru 6
minutového ruského videa z 21. října ukážeme, jak marné a
zbytečné jsou všechny lidské oběti páchané kyjevskou soldateskou,
když hloupí západní politici a generálové nejsou schopni pochopit
prostou logiku tisícileté válečné historie, že – nahnat vojsko do bitvy
bez patřičného výcviku, a hlavně bez nejmodernější výzbroje,
znamená jediné, děsivá jatka a totální porážku! 

Video ruských výsadkářů z 247. pluku ukazuje výsledek práce
“malého, levného, civilního dronu z čínských součástek”, který byl
upraven na svrhávání malých granátů, za 12 hodin boje. Tento dron,
pořízený za pár stovek dolarů, za půl dne těžce zranil 24, a zabil 9
ukrajinských vojáků, kteří se bránili v těžce opevněném postavení.

V médiích se už dnes často objevují zprávy o takřka každodenních
ruských útocích na ukrajinské elektrárny a přístavy pomocí desítek
iránských dálkových výbušných dronů, které Rusové přezdívají
Generálové. Vlastní moderní ruské válečné zabijácké drony Lancet
letos v létě zdecimovaly vychvalovaná nezničitelná západní obrněná
vozidla a tanky, stejně snadno jako zničily zastaralá americká tažená
polní děla ráže 155mm, a nepancéřované francouzské kolové
houfnice.

https://www.michalapetr.com/map-1812-vcerejsi-skore-jedineho-maleho-ruskeho-civilniho-dronu-za-12-hodin-prace-24-tezce-zranenych-a-9-zabitych-6-minutove-video-ktere-ukazuje-bezvychodnou-situaci-kyjevske-mobilizovane-pechoty/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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Největší ztráty však způsobily, a většinu každodenní zpravodajské
práce na bojišti, však letos odvedly – statisíce levných čínských
civilních komerčních dronů rychle upravených pro vojenské použití.
Tyto drony zabíjejí tisíce vojáků měsíčně, a ukrajinských mnohem
více než ruských!

Současná válka na východní frontě se letos v létě stala válkou v níž
vítězí ta strana, která má více dronů. A více dálkových výbušných
dronů, více naváděných zabijáckých dronů, i více komerčních dronů,
má Putin!  Gosudarova dronová převaha roste každým dnem! Podle
dva dny staré analýzy CIA získalo letos Rusko v Číně komerční
civilní drony pro vojenské použití za nejméně 14 milionů USD!
Kdežto Ukrajina jen za 400 tisíc USD! Protože tyto komerční drony
mají hodnotu jen několika set dolarů, jde o početní převahu v řádu
desetitisíců dronů na bojišti, kterou disponuje Putin! A která každý
den narůstá! (Podle vlády USA Rusko získalo v Číně drony za 12
milionů USD!)

1. září letošního roku vstoupilo v účinnost čínské embargo, které
Ukrajině de facto znemožňuje dovoz čínských komerčních dronů, a
nebo součástek pro jejich montáž!

Sami kyjevští a washingtonští pohlaváři už 30. září přiznali, že
Západ ani Ukrajina nejsou schopny bez čínských součástek tyto
drony montovat v pro-frontu potřebném množství. Pentagon dokonce
zkritizoval Ukrajince, že se ve své ofenzívě příliš spoléhali na drony,
a nařídil jim, aby se okamžitě vrátili k osvědčené taktice válečníků
NATO, střílet na nepřítele děly a raketami s kazetovou municí, a
potom na něj útočit tanky a obrněnými vozidly za podpory početné
pěchoty! Tyto “knížecí” rady kyjevskému vazalovi, jak má vést
moderní válku s Gosudarem, jsou výrazem naprosté neschopnosti
západních politiků a generálů, kteří ani za 600 dní války nedokázali
pochopit, na co Putin přišel hned!

https://lb.ua/society/2023/09/30/577367_zahisnikam_ukraini_brakuie_deshevih.html
https://media.defense.gov/2023/Oct/19/2003323409/-1/-1/1/2023-MILITARY-AND-SECURITY-DEVELOPMENTS-INVOLVING-THE-PEOPLES-REPUBLIC-OF-CHINA.PDF?fbclid=IwAR36JmC2QMfyCTpN5V4hLu8jFjdbIQMdXQhWOHJKjYLRr8TJc8x7JtMdoUY
https://lb.ua/society/2023/09/30/577367_zahisnikam_ukraini_brakuie_deshevih.html
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Válku rozhodnou drony! Tisíce dálkových výbušných dronů, které
útočí na velké strategické statické ekonomické a infrastrukturní cíle!
Desetitisíce naváděných zabijáckých útočných dronů, které ničí
velitelská stanoviště, radiolokátory, palebné prostředky PVO,
dělostřelectvo a obrněná i neobrněná vozidla. A statisíce levných
dronů, které vše pozorují, a přesně shazovanými výbušninami
likvidují a dobíjejí jednoho pěšáka za druhým v děsivých počtech –
tak aby každého nepřítele přešla chuť bojovat i z těch nejlepších
pohnutek! 

Celý slavný Západ nebyl ani za 600 dní války schopen zorganizovat
výrobu levných dronů pro Ukrajinu!! Naopak spojenci Ruska – Irán,
Čína, Korea, Indie, i různé arabské a africké státy, či spíše různá
tamní hnutí, vyrábějí a nakupují od začátku ukrajinské války z Číny
dron za dronem. Každý velitel džihádistů, velitel bojovníků proti
koloniálnímu útlaku, nebo i každý konžský plukovník, (viz zpráva
Pentagonu z 20. října 2023, str. 186),  už pochopili, že kdo má
armádu operátorů čínských dronů, má převahu, a jeho vojáci
nebudou mít velké ztráty, protože drony zničí nepřátele rychle a bez
vlastních ztrát! Pentagon dokonce Washingtonu přiznal, že Čínská
armáda, díky budovaným vojenským základnám dronů v klíčových
místech po celém světě, brzy získá klíčovou schopnost přerušit v
případě konfliktu celosvětové logistické operace Armády USA, bez
kterých Washington nebude moci vést své válečné operace! (Viz.
strana 154 hlášení Pentagonu z 20. října 2023.) 

Proč se ale američtí a evropští válečníci a politici stále oddávají
svým pošetilým představám, že jsou nejlepší, a že se obejdou bez
dronů!? Jsou tak hloupí a naivní? A nebo vědí, že stejně tak, jako
Západ už není schopen vyrábět léky, fotovoltaické panely, mobily,
elektromobily, a kde co, tak už nebude ani schopen vyrábět levné
drony v potřebném množství?!

Američtí generálové jsou v panice z šíření čínských Dronů po celém
světě, jak přiznali před pár dny ve vlastním hlášení Washingtonu!
Putinova speciální operace totiž na plno odhalila dvě klíčové

https://media.defense.gov/2023/Oct/19/2003323409/-1/-1/1/2023-MILITARY-AND-SECURITY-DEVELOPMENTS-INVOLVING-THE-PEOPLES-REPUBLIC-OF-CHINA.PDF?fbclid=IwAR36JmC2QMfyCTpN5V4hLu8jFjdbIQMdXQhWOHJKjYLRr8TJc8x7JtMdoUY
https://media.defense.gov/2023/Oct/19/2003323409/-1/-1/1/2023-MILITARY-AND-SECURITY-DEVELOPMENTS-INVOLVING-THE-PEOPLES-REPUBLIC-OF-CHINA.PDF?fbclid=IwAR36JmC2QMfyCTpN5V4hLu8jFjdbIQMdXQhWOHJKjYLRr8TJc8x7JtMdoUY
https://media.defense.gov/2023/Oct/19/2003323409/-1/-1/1/2023-MILITARY-AND-SECURITY-DEVELOPMENTS-INVOLVING-THE-PEOPLES-REPUBLIC-OF-CHINA.PDF?fbclid=IwAR36JmC2QMfyCTpN5V4hLu8jFjdbIQMdXQhWOHJKjYLRr8TJc8x7JtMdoUY


17/51

skutečnosti pro další vedení moderních amerických válek.

1.podmínka – Ruská armáda byla do roku 2022 perfektně připravená
na vedení jaderné války. Její rakety se ukázaly nesestřelitelné,
schopné zasáhnout v řádu minut jakýkoli cíl. Ale tento cíl nedokázaly
zničit, protože nesly jen malou konvenční nálož. (Typicky – mosty, a
betonové stavby a letiště.) Rusko nemělo naváděné bomby, které
takový cíl dokáží zničit i konvenční náloží, protože nepočítalo, že
bude muset svého protivníka konvenčně bombardovat. Rusko ani
nemělo ekonomické zdroje, kterými disponují pouze USA, aby
vybudovalo druhou leteckou flotilu určenou pouze pro masivní
konvenční bombardování. Ruské letectvo bylo možné ekonomicky
vybudovat pouze pro “jadernou odstrašující válku”. Putin teprve nyní
nasazuje po americkém způsobu válčení “klouzavé naváděné
konvenční bomby”, které Rusové v rychlosti vyvinuli. Ale při všech
bombardovacích útocích si dává pozor, aby o žádné své útočící
letadlo nepřišel, protože skoro všechny potřebuje na odstrašování
USA a NATO, a jejich výroba a údržba motorů a draků jsou extrémně
drahé. Rusko na rozdíl od předchozích válek USA bojuje na Ukrajině
s velmi chytrým a dobře vyzbrojeným protivníkem, který většinu
svých raketových jednotek PVO drží v zamaskovaných pozicích, a
střílí z nich takřka výlučně po ruských letadlech, až když se dostanou
do dobré palebné pozice. Stejně jako při bombardování Jugoslávie
se tato taktika osvědčila, a ukrajinská vojsková PVO je stále v síle
schopné bránit svá vojska před masovými leteckými údery nepřítele
na své vojskové týly, komunikace, shromaždiště a sklady. Stejně
jako Bělehrad obětoval svou infrastrukturu, ale zabránil USA zničit
svou armádu, a získal tak při jednáních důležitou diplomatickou
výhodu spočívající ve vědomí Washingtonu, že buď levně získá
polovičaté vítězství, a nebo bude muset riskovat krvavou válku, tak i
nyní generál Zalužnyj obětoval města, továrny a přístavy, ale
zabránil Putinovi, aby se jeho letadla proháněla po ukrajinském nebi,
a bombami rozmetala kyjevská vojska. Leč tato Zalužného výhoda
se v posledních dnech rychle vytrácí, protože ruské drony zahájily v
místech ruských útoků doslova “začistku” zbylých ukrajinských
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prostředků PVO, a vytvořily tak podmínky pro první početné nálety a
bombardování ukrajinských sil, sice na omezeném prostoru a na
východě bojiště, ale přeci jen! 

2. podmínka, (vyplývá z první). – Tisíce levných dronů umožní
Rusům zlikvidovat nepočetná ale kvalitní vojska PVO aliance NATO!
Následný raketový a jaderný úder na letiště a strategické základny,
tak nebude čím zastavit.  Mnohem horší ovšem je, že tisíce stejných
dronů v rukou jakéhokoli druhořadého nepřítele USA, (Irán,
Hizballáh, různé africké či jiné státy, či organizace), který si nemůže
dovolit, na rozdíl od Ruska a nebo Číny, žádné skutečně důstojné
letectvo, může masivním útokem levných dronů za pár milionů
dolarů, vyřadit protivzdušnou obranu v ceně desítek miliard dolarů
na libovolné americké vojenské základně či letišti, a nebo obranu
libovolného námořního uskupení plujícího v pobřežních vodách,
nebo v uzavřených mořích. A po vyřazení PVO drony, může na
vojáky a námořníky USA pálit levnými raketami, a přesně na ně
shazovat levné granáty z levných dronů!!! A úplně nejhorší je, že
Čína tyto drony v obrovských počtech dodává, kde komu, kdo nemá
USA v lásce, a nebo je dokonce s vlastními vojsky a loděmi
rozmisťuje u přítel po celém světě. 

Vojska Pentagonu v moderních dějinách porazil jediný válečník –
vietnamský generál Võ Nguyên Giáp. A ten po svém vítězství
glosoval, že “Západní koloniální armádu bylo možné porazit pouze
díky masovému rozšíření samopalu v osvobozeneckých armádách.
Protože jedním samopalem i nevycvičený vesničan schovaný v
houští postřílí četu koloniálních vojáků. Kdežto s puškou to
nedokáže ani skvěle vycvičený střelec!”  Obdobný zlom ve vedení
válek přichází i dnes. Každý operátor dronu, který si ve svém dětství
hrál s počítačem nebo s mobilem, dokáže “Jedním levným dronem
povraždit celou četu vycvičených vojáků ukrytých v zákopu, aniž by
po něm vystřelili!”. Jak ukazuje toto ruské video o délce 05.minut, 34.
sekund.

https://en.wikipedia.org/wiki/V%C3%B5_Nguy%C3%AAn_Gi%C3%A1p
https://t.me/swodki/314251
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Válku mezi Arménii a Ázerbájdžánem rozhodly drony už v roce
2020! Dnes se píše rok 2023 a Rusko likviduje flotilami dronů
ukrajinskou armádu a její ekonomiku. Na začátku Putinovy invaze v
roce 2022 jsem si myslel, že jestli něco Putina zastaví, budou to
Drony. Ukazuje se však, že jestli něco Putina přivede k rychlému
vítězství, budou to Drony! A to dokazuje, jak úplně neschopní jsou
naši úřadující politici i generálové, kteří každodenně vykřikují v
médiích, jak porazí Putina, ale nejsou ani za 600 dní schopni
zorganizovat v celé alianci NATO výrobní řetězec, který by
zásoboval Ukrajinu aspoň 10 000 Drony měsíčně, jako Čína
zásobuje Putina!

V čem je potíž? Možná v tom, že jeden nenaváděný granát ráže 155
mm, který s pravděpodobností 1% zabije a nebo zraní 1 ruského
vojáka dodává Ukrajině německý koncern Rheinmetal za 3300 EUR,
(82 000 CZK), a jeden naváděný, který má pravděpodobnost zabití a
nebo zranění jednoho Rusa 80%, Pentagon za 85 000 USD, (1 700
000 CZK). Čínský dron stojí okolo 400 USD, a granáty, které z něj
ruští výsadkáři neomylně svrhávají na Ukrajince stojí pár rublů.
Západ má problém. Jeho vojenskoprůmyslový komplex, který
potřebuje pro svou každoroční obživu vyrábět drahé zbraně za
stovky miliard dolarů, opět narazil na chytrého nepřítele, jako byl
legendární generál Võ Nguyên Giáp, a který zase nehodlá vést
drahou válku podle západních pravidel, ale zabíjet nepřítele levnou
produkcí dronů, které ovládat umí každé moderní dítě. 

Stejně jako Rusové postupují v dronizaci své pěchoty a armády i
Číňané. Místo drahých letadlových lodí se chystají vyrábět levné
námořní nosiče dronů! Spojení čínských technologií s úžasnou
levnou masovou produkční schopností staví generalitu USA před
těžký problém – jak bojovat s masovými armádami dronů, které
mohou ovládat děti. Invaze jako byly do Iráku, nebo do Somálska, či
do Afganistánu se mohou stát rychle smrtící pastí pro americké
profesionální a vycvičené pozemní vojáky. 

https://www.michalapetr.com/map-1631-rusko-stoji-na-prahu-definitivniho-vitezstvi-velka-analyza-takrka-400-dni-valky-na-ukrajine/
https://www.michalapetr.com/map-1631-rusko-stoji-na-prahu-definitivniho-vitezstvi-velka-analyza-takrka-400-dni-valky-na-ukrajine/
https://www.michalapetr.com/map-1631-rusko-stoji-na-prahu-definitivniho-vitezstvi-velka-analyza-takrka-400-dni-valky-na-ukrajine/
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Nejzajímavější momenty videa: (03.34 – ukrajinští vojáci jsou z útoku
dronů natolik zpanikaření, že běhají v zákopech nesmyslně sem a
tam, porážejí sami sebe navzájem, a rvou se, kdo na kterou stranu
uprchne! ) (04.21 – zraněný nemá šanci, je dobit dalším útokem, a
lehnout si na zem jako při dělostřeleckém útoku, jak se cvičí v NATO,
znamená jen se stát snadným terčem smrtícího útoku!) 

Let granátu z dronu trvá něco přes 3 vteřiny, a z toho vyplývá, že
Dron útočí z výšky 30 m! Dron je vlastně kachna, a myslivci každý
podzim sestřelí stovky tisíc kachen po celé Evropě! Jen opravdu
mimořádně tupí generálové a politici mohou nepřijít na to, že
Ukrajinské pěchotě by zřejmě nejvíc pomohly obyčejné lovecké
brokovnice na kachny a pořádný střelecký výcvik na letící cíl.
Spousta ruských dronů by popadala, a ty ostatní by musely létat
mnohem výš, a trefit běžící vojáky s ohromující přesností, jak
ukazuje video, by už nebylo tak snadné. Sami Rusové mají
elektromagnetické proti-dronové pušky, a Pentagon bědoval, že
dokáží sestřelit 10 000 ukrajinských dronů měsíčně! Inu, Putin se
opět, jak je u něj zvykem, dobře připravil, a nyní je na nejlepší cestě
porazit NATO pomocí převahy v Dronech, a v proti-dronových
zbraních. 

Je neděle 21. říjen, 06.12. ráno. Tento týden jsem byl hostem v
pořadu na Protiproudu u Petra Hájka, pořad z 19. října najdete zde,
a u Josefa Skály na Bureš TV, pořad z 20. října najdete zde. Proto
se omlouvám, ale mám totálně rozházen den s nocí, a tak jsem
musel každodenní noční analýzy sem tam vynechat. Maily jsem četl,
odpovím až v pondělí. Teď jdu do hajan. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od
srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby
naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

https://t.me/swodki/314251
https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU
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Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1811 Ruský Kozák Babaj, iránské balistické rakety, a klíčový
důkaz, kdo vybombardoval nemocnici v Gaze! Gargemelova ranní
analýza z 20. října 2023!

20 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Včera “někde na frontě v Záporoží”, padl známý ruský hrdina,
“Kozák Babaj”, který se po boku plukovníka Igora Strelkova-Girkina
a dalších celosvětově proslavil už v roce 2014 při první bitvě o
Slavjansk! “Kozák Babaj”, vlastním jménem Alexander Možajev, byl
od počátku rebelského povstání ikonou západních a východních
novinářů, a jeho fotografie byly často zveřejňovány, a “Babaj” se tak
doslova stal “doněckou rebelskou ikonou”.

https://www.michalapetr.com/map-1811-rusky-kozak-babaj-iranske-balisticke-rakety-a-klicovy-dukaz-kdo-vybombardoval-nemocnici-v-gaze-gargemelova-ranni-analyza-z-20-rijna-2023/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://topwar.ru/228411-v-zone-specoperacii-pogib-kazak-babaj-opolchenec-aleksandr-mozhaev.html
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Kozák Babaj – Alexander Možajev se narodil v roce 1976. Základní
vojenskou službu odsloužil v silách ruské protivzdušné obrany. Do
Rebélie žil i s rodinou v  Белореченске na území ruského kraje
Krasnodar. V polovině 90. let se začal aktivně účastnit kozáckého
hnutí na Kubáni. V březnu 2014 se Babaj společně s dalšími kozáky
podílel na zajištění znovusjednocení Krymu a Sevastopolu s Ruskou
federací. Když začaly boje na Donbasu, Babaj se dobrovolně
přihlásil do milice, a stal se široce známým během bitev o Slavjansk.
Barvitý vzhled tohoto velkého a silného muže s hustým prošedivělým
plnovousem na něj okamžitě upoutal pozornost válečných fotografů ,
a Kozák Babaj se tak stal častým předmětem zpráv o bojích na
Donbasu, i o a každodenním životě doněcké rebelské milice.

Středeční smrt Kozáka Babaje tak opticky udělala definitivní tečku za
“hrdinskou epopejí ukrajinského konfliktu.” Jak na ruské, tak i na
ukrajinské straně, už totiž většina “starých hrdinů” padla, a nebo
skončila ve vězení jako Strelkov. Místo hrdinských přestřelek
nastoupila moderní válečná mašinerie, a v ní nezbývá místo pro
hrdiny, kteří po sobě střílejí ze samopalů. Dnešní frontový hrdina se

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA
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už raději místo střelby na nepřítele z kulometu snaží na sebe
neupozorňovat, a schovaný v úkrytu chce přežít masovou
dělostřelbu, útoky dronů, nástrahy min, a smrště kazetových i
termobarických střel, které na bojiště prší stejně hustě, jako tropický
monzun bičuje indické pralesy!

Kozák Babaj byl svého času tak slavný, že se dostal i do české
historie! V roce 2017 kozáka Babaje zařadil Institut pro politiku a
společnost, v jehož správní radě sedí poslanec Karel Havlíček z
hnutí ANO, do tzv. skupiny Putinových Recidivistů a Marginálů,
(strana 4, zde), kteří byli v roce 2014 vysláni do války na Ukrajinu
pod hrozbou zatčení. Institut o Babajovi napsal: Dostali na výběr buď
vězení, nebo válka. Může jít také o osoby ze závadového a slabého
sociálního prostředí, nebo osoby jinak dezorientované, alkoholiky,
narkomany… Jde jak o občany Ruska, tak Ukrajiny. Zde šlo o velké
počty osoby a “trestní prapory“ měly v r. 2014 i největší ztráty. Jde
totiž většinou osoby, které nikdo nehledá. Z této anonymní masy je
však možné upozornit např. na Aleksandra Možaeva, známého též
jako Babaj (Rusko), nebo Michaila Tolských, známého jako Givi
(Doněck). 

Institut pro politiku a společnost je spjatý silnými personálními
vazbami s hnutím ANO a podle vlastních informací má za klíčového
partnera mimo jiné i německým státem štědře placenou nadaci
Fridricha Naumanna. Institut, tak zřejmě i s přispěním německých
financí a rad, šířil mezi českými politiky informace, ve kterých ruské
vlastence mylně označoval za sociálně závadové osoby, za
trestance, narkomany a alkoholiky, které bude určitě snadné porazit.
Čeští politici tak v minulých letech opět snadno podlehli Hitlerovu
přesvědčení, že Stačí kopnout do dveří a celá shnilá stavba se
zhroutí, a naivně podporovali válku proti Rusku, aniž by vlastně tušili,
jak se dá vyhrát. Výsledek této naivity českých, evropských i
amerických politiků, teď zažíváme každý den při současné Drahotě,
které konec je v nedohlednu!

https://www.politikaspolecnost.cz/o-nas/
https://www.politikaspolecnost.cz/wp-content/uploads/2017/06/Nykonorov_Pojman-Akt%C3%A9%C5%99i-rusko-ukrajinsk%C3%A9-v%C3%A1lky.pdf
https://en.wikipedia.org/wiki/Mikhail_Tolstykh
https://cs.wikipedia.org/wiki/Institut_pro_politiku_a_spole%C4%8Dnost
https://www.denik.cz/ze_sveta/stalin-se-dlouho-zdrahal-uverit-utoku-nemecka-na-sovetsky-svaz-20160619.html
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Nedovedu si ovšem dost dobře představit, jak může i dnes v říjnu
2023, vrcholný opoziční politik z Hnutí ANO, Karel Havlíček, sedět
ve správní radě Institutu pro politiku a společnost, který se veřejně
vychloubá, že je partnerem německé Nadace Fridricha Naumanna,
když tato se tato Nadace letos celý rok vehementně snažila z Prahy
ovlivnit výsledek letošních slovenských voleb v neprospěch politiků
jako je Robert Fico! (Podrobně v MAP 1669 a MAP 1765 na
michalapetr.com ). Jakou politiku tak vlastně prosazuje současné
ANO – jako Fico?, a nebo jako anti-Fico? 

Ruská fronta novinky: Ruské jednotky pokračují v útoku s cílem
obklíčit 20 000 Ukrajinců v Avdějevce. Kyjev vrhnul včera o boje
čerstvé síly a odtlačil severní vnější křídlo ruského útoku o kus zpět.
Rusové se tak stáhli z otevřeného terénu před vesnicí Berdiči za
železniční násep. Cílem je šetřit ruské životy. Ruské severní vnitřní
křídlo útoku využilo oslabení ukrajinské obrany o síly, které provedly
protiútok proti severnímu vnějšímu ruskému křídlu útoku, a
postoupilo vpřed. Rovněž tak této situace využilo i ruské jižní křídlo,
a postoupilo. Boje o Avdějevku budou vleklé, a kdo je nakonec
vyhraje bude slavit. Dole včerejší MAPA z bojiště u Avdějevky. 

https://www.politikaspolecnost.cz/o-nas/#main
https://www.michalapetr.com/map-1669-brutalni-dezinformace-maji-ovlivnit-slovenske-volby-za-utokem-z-prahy-stoji-zahranicni-podporovatele-caputove-kteri-jsou-z-96-financovani-vladou-nemecka-a-spolupracuji-se-sorosem/
https://www.michalapetr.com/map-1765-jak-se-o-vysledku-slovenskych-voleb-rozhoduje-z-nemecke-kancelare-v-praze-maji-desitky-milionu-eur-z-nemecke-statni-pokladny-ovlivnit-jen-vysledek-voleb-na-slovensku-ci-jde-o-vic/?preview_id=5724&preview_nonce=40de2a6bfc&post_format=standard&_thumbnail_id=-1&preview=true
https://t.me/rybar/53411


25/51

Izraelská fronta novinky: 

V noci na dnešek zahájila Iránská armáda masivní přesuny
taktických balistických raket a střel s plochou dráhu letu směrem k
irácké hranici. Zdá se tak, že Irán se připravuje napadnout vojenské
základny USA v Iráku, a na severu Sýrie. (Iránské video z nočních
přesunů.) Fotka dole.

https://t.me/defender_iran/35801
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Podle včera zveřejněné podrobné analýzy videozáznamů, nemocnici
Al-Ahli v pásmu Gazy nezasáhla palestinská raketa, jak se snaží
tvrdit západní politici a média, protože tato raketa byla podle
záznamu on-line vysílání televize Al-Džazíra prokazatelně sestřelena
izraelskou antiraketou, a vybuchla ve vzduchu. 

Dnes ve 20 hodin budu hostem Josefa Skály na tomto kanále.

https://www.aljazeera.com/news/2023/10/19/what-hit-ahli-hospital-in-gaza
https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
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Je pátek 20. říjen, 05.11. Poslední pořad, ve kterém jsem hostoval u
Hájka na Protiproudu, z 19. října najdete zde. Na maily odpovím až o
víkendu, zatím nebyl čas. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10
tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly
by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1810 Obří rudá hvězda Antarés včera vstoupila do konjunkce
s Měsícem! Čas Izraele se naplnil, oznámil dnes brzy ráno iránský
ministr zahraničí, po ohavném masakru tisíců civilistů v nemocnici
Al-Ahli v Gaze! Nejvyšší americký válečný plánovač generál
Kurilla dorazil do Tel Avivu! Vypukne snad III. světová válka!?

18 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
V Egyptě byl včera k pozorování mrazivý astronomický úkaz. Obří
rudá hvězda Antares, která nese podle arabských rukopisů své
jméno po legendárním předislámském válečníkovi Antarah ibn
Shaddadovi, a která je ze Sahary viditelná “prostým zdravým okem”,
vstoupila včera večer na obloze do krásné konjunkce s měsícem.
Antarés je válečná rudá hvězda. V pověstech má podobný význam

https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.michalapetr.com/map-1810-obri-ruda-hvezda-antares-vcera-vstoupila-do-konjunkce-s-mesicem-cas-izraele-se-naplnil-oznamil-dnes-brzy-rano-iransky-ministr-zahranici-po-ohavnem-masakru-tisicu-civilistu-v-nemocnici-al-a/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Antares
https://en.wikipedia.org/wiki/Antarah_ibn_Shaddad
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jako rudá planeta války Mars! A bohužel včerejší konjunkce Antares
s Měsícem si nemohla vybrat příznivější dobu! Mezi Izraelem a
Muslimy se zřejmě schyluje k nesmiřitelné válce, do které se hodlají
zaplést USA! Včera večer jsem byl u Hájka, a dnes by v 18. hodin
měla být na Protiproudu naše beseda ze záznamu zveřejněna. Proto
dnes jen krátce!

Situace je vážná!

Včera pozdě v noci našeho času, iránský ministr zahraničí  Hossein
Amir-Abdollahian, v reakci na děsivý masakr tisíce palestinských
civilistů v křesťanské nemocnici Al-Ahli Arab Hospital, suše v
angličtině oznámil, že čas státu Izrael vypršel, (time is up). A dodal:
 Po zločinu spáchaném sionistickým režimem při bombardování
Baptistické nemocnice nastal čas pro globální humanitární jednotu
proti tomuto falešnému režimu, který je nenáviděn ještě více než
bývalý teroristický stát ISIS, a jeho vraždění! Jeho slova jsou
analytiky považována za poslední varování Iránu pro USA, aby
zastavily izraelské bombardování civilistů, dřív než bude pozdě! 

Včera podle celého arabského tisku Izrael brutálně vybombardoval
nemocnici Al-Ahli v pásmu Gazy. O život přišlo podle posledních
zpráv nejméně 500 civilistů, ale nikdo neví kolik jich bylo pohřbeno
pod troskami budovy.

V důsledku této ohavné akce Jordánsko, Egypt, a umírnění
Palestinci zrušili plánovanou schůzku s prezidentem USA Bidenem v
Jordánsku, která se měla konat bezprostředně po Bidenově
návštěvě v Tel-Avivu! V muslimských zemích propukly spontánní
protiamerické bouře. V Turecku (video) demonstranti dokonce
napadli a pokusili se vypálit vojenskou radarovou základnu USA –
Kürecik Radar Station. Hněv Arabů a Muslimů rezonuje všemi jejich
médii! Podle izraelských i arabských médií včera pozdě v noci
zasáhli Palestinci raketami izraelské hlavní letiště Bena Guriona, a
na letišti vypukl rozsáhlý požár! (Foto dole – zdroj)

https://www.youtube.com/@protiproudtv8090
https://www.elbalad.news/5963906
https://www.elbalad.news/5963905
https://www.elbalad.news/5963905
https://en.wikipedia.org/wiki/K%C3%BCrecik_Radar_Station
https://www.elbalad.news/5963591
https://www.elbalad.news/5963591
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Podle arabských analytiků se na Blízkém východě schyluje k velké
válce, pokud Biden zítra při návštěvě v Tel Avivu nezastaví izraelské
nálety proti civilistům! Že válka hrozí, je jasné hlavně z náhlého
přesunu amerického generála Michaela Kurilly z Washingtonu do Tel
Avivu. Kurilla je v americké vojenské hierarchii nejvýše postavená
osoba, která má v kompetenci bezprostřední přípravu i vedení
válečných operací. Předpokládá se, že Kurilla v Izraeli připravuje
konkrétní formy zapojení vojenských sil USA do konfliktu! Válka je
tedy doslova na spadnutí! A předpokládá se, že vypukne naplno, až
Biden odletí z Izraele. 

Je středa 18. říjen, 05.10.  Tento pátek před 20 hodin budu u Bureše
diskutovat se Skálou. Poslední pořad, ve kterém jsem hostoval
Hájka, z 19. září najdete zde. Na maily odpovím až o víkendu, zatím
nebyl čas. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo
nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

https://en.wikipedia.org/wiki/Michael_Kurilla
https://www.aljazeera.com/news/2023/10/18/what-can-bidens-israel-visit-accomplish-after-gaza-hospital-bombing
https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1809 Imigrant souzený za obzvláště brutální vraždu si včera v
Belgii “přeříznul elektronický náramek”, který ho střežil a utekl!
Další imigrant terorista včera vraždil! Ve Francii vraždil další
imigrant terorista, ale nesmí se o tom mluvit, protože do EU utekl
před Putinem! V Evropě je teď víc teroristů, než penicilínu!
Analýza, kam jsme to až dopracovali!

17 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Evropa je plná vraždících imigrantů, často teroristů, a podle
včerejšího oficiálního oznámení jednoho z nejvyšších  šéfů
bruselské exekutivy, Charlese Michela, nejnovější konflikt mezi
Izraelem a Palestinou bude mít zásadní negativní důsledky pro
bezpečnost v Evropě. Konflikt zvýší v Evropě napětí mezi
národnostními komunitami a bude živit extremismus. Hrozí i další
migrační vlny do Evropy!  

Inkoust z pera, kterým Michel v pátek podepsal pozvánku pro
nejvyšší vůdce Evropy na včerejší veledůležité jednání o hrozbě
destabilizace bezpečnostní situace v EU, ještě ani nezaschl, a
imigranti – teroristé už nejméně ve třech případech vraždili a děsili
Evropany! Všechny tři události přitom spojuje jediné – neuvěřitelný
bezpečnostní bordel, který Eurokraté z Bruselu rozšířili po celé
Evropě, a který po včerejším porážce polské vlastenecké strany PiS

https://www.michalapetr.com/map-1809-imigrant-souzeny-za-obzvlaste-brutalni-vrazdu-si-vcera-v-belgii-preriznul-elektronicky-naramek-ktery-ho-strezil-a-utekl-dalsi-imigrant-terorista-vcera-vrazdil-ve-francii-vrazdil-dalsi/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2023/10/14/invitation-letter-by-president-charles-michel-to-the-members-of-the-european-council-ahead-of-their-video-conference-of-17-october-2023/
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ve volbách hodlají exportovat do zbývajících zemí východní EU,
které se jim zatím ubránily! Posuďte sami, co vše je možné, a proč
se imigrantům vrahům a teroristům v EU tak dobře daří: 

1- Neuvěřitelný případ brutálního vraha OMARA ATTALEBA!

Neskutečné věci se včera děly v Belgii! Od trestního soudu v
belgickém Lutychu včera utekl brutální vrah marockého původu
Omar Attaleb, a policii se jej stále ještě nedaří dopadnout! Attaleb
společně se svými kumpány, Zakariou El Bouraquim, a Samim
Galloutem, brutálně ubili, umučili a rozřezali místního
automechanika, kterého vylákali na schůzku, kde mu slíbili prodat
auto. Tělo automechanika se nikdy nenašlo, pouze se na různých
místech v belgických lesích našly zakopané různé pozůstatky jeho
těla, které nesly stopy ohavného mučení! 

S povedeným trojlístkem vrahů imigrantů měl včera zatočit belgický
trestní soud. Už ráno se u soudu shromážděná veřejnost divila, že
trojice vrahů není zadržována, ale pohybuje se na svobodě, a soud
čeká, až se vrazi laskavě dostaví ke svému odsouzení za ohavnou
vraždu automechanika! Soud ale čekal marně. Omar Attaleb se k
soudu ani nedostavil. Ráno oznámil soudu telefonem, že mu je dnes
nějak nevolno, a že vyrazil za doktorem. Soud proto přeložil jednání
na odpoledne. Odpoledne policie na dotaz soudu, kde se vrah Omar
Attaleb aktuálně nachází, po kratším zaváhání, přiznala, že Omar
Attaleb si krátce před polednem na mostu Atlas v Lutychu přeříznul
elektronický náramek, který ho měl střežit, aby neutekl, a utekl!!!!
Omar Attaleb byl vůdce celého vražedného trojlístku. Nechat ho
střežit elektronickým náramkem, bylo směšné, ale podle
nejnovějších doporučení EU!!

2 – Neuvěřitelný případ vraha teroristy MOHAMEDA
MOGOUCHKOVA!

https://www.sonhaber.eu/belcikada-ilyas-kosker-cinayetinin-bas-zanlisi-mahkeme-oncesi-firar-etti
https://www.rtl.be/actu/belgique/justice/juge-pour-meurtre-omar-ettaleb-coupe-son-bracelet-electronique-et-prend-la-fuite/2023-10-16/article/598762
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V pátek 13. října ubodal čečenský terorista Mohamad Mogoučkov,
který v EU dostal azyl před Putinem, učitele ve francouzském městě
Arras, a několik lidí při útoku zranil. Při útoku vykřikoval Alláhu
Akbar, aby nikdo nebyl na pochybách, proč vraždí! Terorista
Mogoučkov nebyl nijak střežen francouzskou policí, přesto že byl na
seznamu 193 teroristů, kteří se ve Francii legálně či nelegálně
zdržují, chystají se spáchat teroristický útok, ale nejsou dostatečné 
důkazy k jejich odsouzení, a nelze je ani vyhostit!

Terorista Mogoučkov přitom pochází ze slavné čečenské teroristické
rodinky Mogoučkových. V roce 2014 měl být i s celou svou familijí 
vyhoštěn do Ruska. Jenže bylo by to proti předpisům EU! Před třemi
lety se sice podařilo do Ruska vyhostit otce Mogoučkova, protože
připravoval teroristický útok. Nejstaršího bratra Mogoučkova se
dokonce podařilo nedávno zavřít do kriminálu, protože byl chycen
přímo při přípravě teroristického útoku! Nejmladší Mogoučkov se
ovšem z nezdarů svých starších členů rodiny poučil, a útok provedl
spontánně, a bez složité přípravy! Ve výsledku ukázal, jak jsou
západoevropské státy v boji proti imigrantům kriminálníkům a
teroristům bezmocné. 

Česká média se případem ubodání učitele v Arrasu na první pohled
podrobně zabývala, ovšem nějak nám zapomněla zveřejnit, že se
jedná známou o teroristickou rodinu Mogoučkových z Čečenska,
která v EU dostala azyl, po té co je Putin ve spolupráci s Kadyrovem
vystrnadili z Ruska! Ono vystrnadění teroristů představuje nyní pro
Evropu, Česko i Slovensko vážné varování, protože právě teď se
chystají Izraelci z Palestiny vystrnadit desetitisíce příslušníků
podobných teroristických rodinek jako jsou známí čečenští
Mogoučkové! Není asi náhodou, že palestinské Mogoučky na svém
území nechtějí přijmout ani Turci, ani Egypťané, a dokonce ani
Saudové!  Pokud si nedáme na naše politiky pozor, přijmou je k
nám, stejně jako přijali tuniského teroristu, který včera vraždil Švédy
v Bruselu, a který je stále na útěku!

https://www.politico.eu/article/killing-french-teacher-dominique-bertrand-surge-tensions-over-immigration-bill/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/francie-utok-utocnik-ucitel-zabit-zavrazden-nuz-noze-skola_2310131406_jar
https://www.standaard.be/cnt/dmf20231016_96965515
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Je úterý 17. říjen, 05.23. Dnes budu opět hostem u Hájka, téma
Izraelská a Ukrajinská válka. A pak snad i u Bureše. Poslední pořad,
ve kterém jsem hostoval Hájka, z 19. září najdete zde. Naše analýzy
čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o
to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1808 Izraelská blokáda pásmy Gazy prolomena! Washington
včera v Káhiře kapituloval, a přijal arabské podmínky!
Washingtonem začal obcházet strach, že ho Izrael zatáhne do
krvavé války!

16 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Izrael si svým týdenním brutálním bombardováním 2 milionů
nevinných civilistů v pásmu Gazy v odvetě za brutální nájezd
několika tisíců palestinských řezníků proti jeho občanům zadělal na
nečekaně velký problém. A o tomto víkendu se rychle ukázalo, že
ani Washington nemá náladu se nechat Tel Avivem zatáhnout do
nějaké dlouhé, krvavé a vyčerpávající války na Blízkém východě,
která se z ničeho nic začala rýsovat na obzoru! Co se tedy o víkendu

https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
https://www.michalapetr.com/map-1808-izraelska-blokada-pasmy-gazy-prolomena-washington-vcera-v-kahire-kapituloval-a-prijal-arabske-podminky-washingtonem-zacal-obchazet-strach-ze-ho-izrael-zatahne-do-krvave-valky/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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tak zásadního odehrálo, že Izrael najednou na poslední chvíli zrušil
ohlášenou pozemní ofenzívu proti pásmu Gazy údajně “pro
špatnému počasí!”? A hlavně, co můžeme zase čekat, že nás zase
nepříjemného postihne?

Víkendová fiaska Washingtonu!

V pondělí 9. října nařídil izraelský ministr války Joav Galant
totální blokádu pásma Gazy, a západním novinářům se
beztrestně vychloubal svým válečným trestným činem proti
milionům civilistů se slovy: Nařídil jsem úplnou blokádu pásma
Gazy. Nebude tam žádná elektřina, žádné potraviny, žádné
palivo, vše je uzavřeno. Bojujeme proti bestiím a podle toho
jednáme! V Gaze tak krom 2.3 milionů palestinských civilistů
izraelský řezník Galant uvěznil i 600 Američanů!  A to se
ukázalo jako obrovský problém!
Washington se celý minulý týden zoufale snažil donutit
Egypťany, aby otevřeli svůj hraniční přechod do Gazy Rafah, a
umožnili evakuovat 600 Američanů zablokovaných v Gazy před
jistou smrtí!
Turecko a další arabské země, včetně Putina, se naopak celý
týden marně domáhali, aby Izrael umožnil přes přechod Rafah
dodávat do Gazy humanitární pomoc pro civilní obyvatele. Izrael
na arabsko-ruské diplomatické nóty dokonce odpověděl
bombardováním palestinské infrastruktury přechodu Rafah!

https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/3620129-radikalove-z-hamasu-o-vikendu-povrazdili-250-ucastniku-festivalu-izrael-v-noci-znovu
https://www.nbcnews.com/news/world/rafah-egypts-border-now-only-crossing-gaza-rcna120098
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/turkiye-egypt-join-forces-to-help-gaza-against-israels-siege
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Napětí ve Washingtonu začalo gradovat v pátek 13. 10., protože
průzkumy veřejného mínění ukázaly, že mladí voliči do 45 let,
zejména barevní, většinově nepodporují současné izraelské
brutální útoky proti Palestincům. Bidenovo okolí si okamžitě
uvědomilo, že nynější politikou bezpodmínečné podpory Izraele
proti Palestincům může ztratit část naprosto klíčové skupiny
voličů, která rozhodne příští souboj o dalšího obyvatele Bílého
domu. Představa, že nepopulární podpora Izraele u klíčového
segmentu voličů bude ještě umocněna fotografiemi desítek
Američanů, včetně amerických dětí, roztrhaných v Gaze
izraelskými bombami, umořených hladem a žízní, a
zanechaných na pospas osudu bez nejnutnější lékařské pomoci,
vyděsila Bílý dům natolik, že vyslal svého ministra zahraničí
Blinkena na Blízký východ, aby tam arabské země donutil k
ústupkům, a Egypt umožnil evakuaci Američanů z Gazy přes
Rafah.
Blinken několik dní létal z jedné arabské země do druhé, a
všude slyšel to stejné – okamžitě ukončete bombardování a
blokádu Gazy!  Žádným Američanům evakuaci z Gazy do
Egypta nepovolíme! V neděli dopoledne proto Blinken v Káhiře
při rozhovoru s egyptským prezidentem as-Sísím kapituloval, a
slíbil, že USA donutí Izrael, aby povolil humanitární zásobování
pásma Gazy přes přechod Rafah, výměnou za evakuaci 600
Američanů! 
Politika Washingtonu se tak opět ukázala v jasném světle. Bílý
dům nezajímá život a nebo smrt 2.3 milionu nevinných
palestinských civilistů, a dětí, ani život a smrt 600 Američanů v
Gaze, ani mezinárodní právo. Bidena a jeho administrativu
zajímá jen, aby byli opět zvoleni! 
Na egyptské straně hranice jsou už připraveny stovky kamionů
naložených tisíc tunami humanitární pomoci. Jen léků a
zdravotních potřeb pro nemocnice je naloženo pro 300 tisíc lidí!
To vše dík Turecku, Egyptu, a dalším arabským zemím. 

https://www.elbalad.news/5959505
https://www.npr.org/2023/10/13/1205627092/american-support-israel-biden-middle-east-hamas-poll
https://www.alarabiya.net/arab-and-world/american-elections-2016/2023/10/15/%D8%A8%D9%84%D9%8A%D9%86%D9%83%D9%86-%D9%87%D9%86%D8%A7%D9%83-%D8%AA%D8%B5%D9%85%D9%8A%D9%85-%D8%B9%D8%B1%D8%A8%D9%8A-%D8%B9%D9%84%D9%89-%D8%B9%D8%AF%D9%85-%D8%A7%D8%AA%D8%B3%D8%A7%D8%B9-%D8%B1%D9%82%D8%B9%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%B5%D8%B1%D8%A7%D8%B9-
https://www.elbalad.news/5960738
https://www.dailysabah.com/politics/diplomacy/turkiye-egypt-join-forces-to-help-gaza-against-israels-siege
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Ve čtvrtek 12. října česká a euro-média radostně bubnovala, že
náměstek ministra financí USA Wally Adeyemo potvrdil, že 6
miliard USD, které byly Iránu celá léta na příkaz Washingtonu
zadržovány, nebudou Iránu vráceny, jak bylo v září dohodnuto!
Důvodem pro další zadržování miliard měla být podpora Iránu
palestinskému hnutí HAMAS. Jenže, co platilo ještě ve čtvrtek
ve Washingtonu, přestalo platit o víkendu v Kataru, kde v
bankách na účtech zadržované miliardy leží! Guvernér katarské
centrální banky šejk, Bandar bin Mohammed bin Saoud Al-
Thani, se v sobotu, u příležitosti jednání vedení Mezinárodního
měnového fondu v Maroku, sešel s hlavou iránské centrální
banky Mohammadem-Rezou Farzinem, a stručně na tiskové
konferenci oznámil, že Katar Washingtonem zadržované
miliardy ihned uvolní, a pošle je na iránské bankovní účty v
Iránu! 

https://denikn.cz/minuta/1256290/
https://irannewsdaily.com/2023/10/qatar-committed-to-transferring-irans-freed-funds-through-swift-lcs-chief-banker/
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USA včera potvrdily, že jejich letadlové lodě ve Středomoří se v
žádném případě nezapojí do války Izraelců proti pásmu Gazy,
ale mají za úkol odstrašit Irán a další země, aby se do války
zapojily! Podle iránských zdrojů Irán vstoupí do války pokud
Izrael podnikne pozemní ofenzívu proti pásmu Gazy! Iránské
revoluční gardy a irácké šíitské milice se o víkendu začaly
hromadně přesouvat do prostoru Golanských výšin, odkud je
možné Izrael napadnout. Řada vojenských analytiků je
přesvědčena, že síla těchto jednotek je značná, že jsou skvěle
vycvičené a vyzbrojené, a že ve válce v Sýrii získaly značné
bojové zkušenosti! Iránský ministr zahraničí Hossein Amir-
Abdollahian v neděli varoval Izrael: Pokud se sionistická agrese
nezastaví, ruce všech stran v regionu jsou na spoušti! Podle
hodnocení iránských oficiálních médií, bude Izrael čelit útoku na
třech frontách, a pokud do boje ještě vstoupí Hizballáh,
impozantní skupina odporu v Libanonu, mohla by se situace pro
izraelské pozemní síly stát nezvladatelnou. Útok dobře
připraveného Hizballáhu by mohl napnout vojenské schopnosti
Izraele až k prasknutí. Poslední zprávy naznačují, že jednotky
Hizballáhu se mobilizují a přesunují směrem k Izraelem
okupovaným palestinským územím. Tento dobře připravený  a
koordinovaný útok spontánních hnutí by mohl válečné
schopnosti Izraele napnout až do bodu, odkud není návratu!
Obdobné zprávy o velkých přesunech iránských revolučních
gard a šíitských milicí směrem k izraelsko-syrské hranici
publikovala včera i ruská média. Podle ruských médií se
Washington chystá zažehnout na Blízkém východě obrovský
válečný požár! 

Hlavní západní analytici specialisté na Hizballáh a iránskou politiku
se podobně jako Rusové domnívají, že existují dva možné scénáře
zahájení útoku na Izrael ze severu:

https://www.reuters.com/world/middle-east/iran-tells-israel-hands-all-regional-parties-trigger-if-aggression-do-not-stop-2023-10-15/
https://irannewsdaily.com/2023/10/implications-of-possible-ground-invasion-of-gaza-for-israel/
https://topwar.ru/228148-iranskij-ksir-nachal-perebrosku-podkontrolnyh-podrazdelenij-blizhe-k-granice-izrailja.html
https://www.politico.eu/article/lebanese-hold-their-breath-as-fears-grow-hezbollah-will-pull-them-into-war/
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1. K útoku z Libanonu a ze Sýrie na Izrael dojde pokud bude
pozemní ofenzíva Izraele proti HAMAS v pásmu Gazy úspěšná,
a bude hrozit likvidace celého hnutí HAMAS. 

2. K útoku z Libanonu a ze Sýrie na Izrael dojde pokud izraelská
pozemní ofenzíva způsobí masové ztráty palestinského civilního
obyvatelstva, a nebo bude směřovat k jeho vyhnání z pásma
Gazy.

3. Hizballáh jen v Libanonu podle analytiků nashromáždil 300 tisíc
raket, a disponuje značnou moderní protitankovou výzbrojí! Jeho
bojovníci jsou dobře vycvičení! Izrael má ovšem leteckou
převahu!

4. Největší hrozbu pro Evropu představuje narušení zásobování
ropou a zemním plynem, které by válka mohla přinést! A hrozba
další vlny masové imigrace! 

Je pondělí 16. říjen, 05.13. V úterý budu opět hostem u Hájka, téma
Izraelská a Ukrajinská válka. A pak snad i u Bureše. Poslední pořad,
ve kterém jsem hostoval Hájka, z 19. září najdete zde. Naše analýzy
čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o
to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1807 UNICEF – Izraelští bombometčíci už v Gaze roztrhali 447
dětí! Putinův návrh na příměří byl Západem odmítnut! Podle CIA
islamističtí teroristé mezi sebou už přestávají válčit a spojují se!
Gargamelova analýza’

14 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Když těsně před začátkem současné války v Izraeli zřejmě ruská
raketa trefila smuteční tryznu na památku padlého ukrajinského
vojáka ve vesnici Hroza, a roztrhala přes 50 smutečních hostí,
včetně dítěte, česká média měla žně, a spílala hambu moskevskému
Gosudarovi. A troubila občanům, že vyšetřovatelé OSN už míří na
místo, aby zločin důkladně vyšetřili! Když včera 13. října v 08.33
českého času zveřejnil mluvčí OSN UNICEF, James Elder, že 447
palestinských dětí už v důsledku nejnovější vlny izraelského
ostřelování a bombardování Gazy přišlo o život, a desítky tisíc
dalších jsou v bezprostředním ohrožení života; a proto je třeba
okamžité zastavení palby a vytvoření humanitárního koridoru, ta
samá česká média o tom byla úplně po tichu; natož aby požadovala
vyslání nějakých vyšetřovatelů OSN do Gazy. A raději šířila, podle
izraelské vlády, neprověřenou informaci, že teroristé HAMAS sťali při
svém útoku na kibuc i několik izraelských dětí!

Dítě je dítě, a zabíjení dětí jakýmkoli způsobem je nejhnusnějším
zločinem. Riskovat ovšem roztrhání tisíců, nebo snad desetitisíců
nevinných dětí, tzv. odvetným humanitárním bombardováním, za
teroristické řádění pár tisícovek bojovníků za svobodu, bez toho, aby
se mezinárodnímu společenství poskytl přiměřený čas, aby přijalo
opatření, aby děti bombami roztrhány nebyly, tak to už je akt státního
terorismu. A proto něm, a o jeho obětech nejspíš česká média raději
neinformují! (Nalezená výjimka – redaktor Britských listů na své X.)

https://www.michalapetr.com/map-1807-unicef-izraelsti-bombometcici-uz-v-gaze-roztrhali-447-deti-putinuv-navrh-na-primeri-byl-zapadem-odmitnut-podle-cia-islamisticti-teroriste-mezi-sebou-uz-prestavaji-valcit-a-spojuji-se-gar/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/hroza-ukrajina-charkov-vesnice-utok-rusko-online_2310061454_ako
https://twitter.com/1james_elder/status/1712718185206526190
https://twitter.com/DanielVesel11/status/1712508597291073885
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Včera vydal Mezinárodní výbor Červeného kříže toto prohlášení –
Instrukce vydané obyvatelům města Gazy izraelskými úřady, aby
okamžitě opustili svoje domovy, spolu s úplnou blokádou města,
která brání všem dodávkám vody, jídla a elektřiny pro jeho
obyvatele, nejsou slučitelné s mezinárodním humanitárním právem!
Prohlášení MVČK opět česká média ignorovala!

Tiskový mluvčí německého ministerstva zahraničí Christian Wagner
už totiž ráno zavelel západnímu demokratickému tisku, jak má psát,
když oznámil, že Německo nepodporuje návrh UNICEF a dalších
organizací a politiků na zastavení palby na Gazu, protože Izrael má
podle mezinárodního práva, právo na obranu svých občanů! Podle
současných vládců nové německé demokratické říše tak Izrael může
zopakovat vyzkoušený nacistický scénář a zkusit umořit všechny
obyvatele pásma Gazy, včetně dětí a žen, hladem, žízní, nemocemi
a bombami, stejně jako nacisté zkusili v Leningradu!

Že je to v současném světě, který se konstituoval na troskách
nacistické třetí říše, naprosto nepřijatelné, včera kupodivu jako jediný
politik ze zemí bývalé protihitlerovské koalice tvrdil haagským
tribunálem trestně stíhaný válečný zločinec Putin! Ten na summitu
hlav zemí SNS v Kyrgyzstánu, (účast Ázerbájdžán, Bělorusko,
Kazachstán, Rusko, Tádžikistán, Turkmenistán a Uzbekistán),
přirovnal současnou blokádu Gazy a útoky na její civilisty, k
nacistickým zvěrstvům při blokádě Leningradu, a požadoval
ukončení těchto barbarských nacistických metod válčení. Putinův
návrh na okamžité humanitární příměří v Gaze ale nebyl včera
Radou bezpečnosti OSN přijat, protože prý neobsahoval odsouzení
hnutí HAMAS. Brazílie proto připravila podle ruských instrukcí nový
návrh, který už odsouzení HAMAS obsahuje! Zda ovšem nebude
pozdě, se uvidí dnes večer, kdy Izrael hodlá zaútočit celou svou
silou, jak oznámil.

Politika Západu bezvýhradně podporovat Izrael v jeho boji proti
Palestincům všemi prostředky už nese první ovoce. Islamistické
teroristické skupiny, které proti sobě v posledních 10 letech zuřivě

https://www.icrc.org/en/document/israel-and-occupied-territories-evacuation-order-of-gaza-triggers-catastrophic-humanitarian-consequences
https://www.aa.com.tr/en/europe/germany-does-not-support-unicef-call-for-gaza-cease-fire/3019169
https://www.rbc.ru/rbcfreenews/65294e099a79471929f54f10
https://ru.sputnik.kg/20231013/kak-proshel-sammit-glav-stran-sng-v-bishkeke--14-foto-1079448805.html
https://www.elbalad.news/5958411
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bojovaly, a vraždily se mezi sebou tak intenzivně, že jim na boj proti
Západu a křesťanům nezbývaly síly, se podle hlášení CIA začaly
spojovat a kamarádit se mezi sebou. Rozepřím mezi islamistickými
teroristy začíná být konec, a to je zejména pro země západní EU a
jejich občany ta nejhorší možná zpráva. Ono není náhodou, že
egyptský vládce as-Sísí, moudře nehodlá vpustit palestinské
uprchlíky z Gazy na své území. Jen, co potřel vlastní egyptské
teroristy, mu chce Západ a Izrael nahnat na území desetitisíce
palestinských, infiltrovaných do davu 2 milionů běženců z Gazy. Kéž
by i naši politici byli tak chytří jako as-Sísí, aby pochopili, že v
současné politické situaci bude další vlna imigrace do EU nejspíš
znamenat jen opakování evropského řádění islamistických teroristů v
letech 2015-2018, se stovkami nevinných obětí! 

Je sobota 14. říjen, 05.44. Příští úterý budu opět hostem u Hájka, a
pak snad i u Bureše. Poslední pořad, ve kterém jsem hostoval
Hájka, z 19. září najdete zde. Naše analýzy čte odhadem nejméně
10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce
těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://jamestown.org/program/brief-new-jihadist-group-wahdat-al-muslimin-aims-to-unite-jnim-and-isgs-in-the-sahel/
https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1806 Iránská armáda včera zahájila masivní přesuny
tankových divizí do nástupiště k útoku proti americkým základnám
v Iráku a Sýrii!

13 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Včera 12.10.2023 odpoledne a večer začaly iránské nezávislé
mediální kanály přinášet první videa ukazující obrovské přesuny
elitních obrněných sil iránské armády k městům Khorramabad a
Ahvaz na hranici s Irákem. Podle iránských popisů videí se do
pohybu dala celá 92. tanková divize iránské armády, vyzbrojená
tanky T-72, a jejich iránskou vylepšenou verzí Karrar, (foto dole),
která nápadně připomíná ruský T-90 Proryv. Součástí výzbroje
iránské divize jsou i americké samohybné houfnice M-109, které
nyní USA dodávají na Ukrajinu! 

Videa zachycující masivní přesuny iránské armády k hranicím s
Irákem, odkud je možné rychle napadnout a zničit americké
základny v Iráku a v severní Sýrii mají v komentářích jasně v

https://www.michalapetr.com/map-1806-iranska-armada-vcera-zahajila-masivni-presuny-tankovych-divizi-do-nastupiste-k-utoku-proti-americkym-zakladnam-v-iraku-a-syrii/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://t.me/defender_iran/35482
https://en.wikipedia.org/wiki/Khorramabad
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ahv%C3%A1z
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perštině uvedeno: Přesuny iránských vojsk k hranici s Irákem 
představují výstrahu Washingtonu, aby se nepokoušel o žádné
dobrodružství v regionu Blízkého východu a Perského zálivu! 

Součástí výzbroje 92. iránské tankové divize jsou nyní i americké
samohybné houfnice M-109, a obrněná vozidla M-113, které USA od
roku 2022 dodávají na Ukrajinu! (Zdroj foto M-109, ze včerejšího
dne.) (Video ukazující iránské M-113.) 

Smysl přesunů úderných sil iránské armády nejlépe vysvětluje tato
mapa, na které je zachyceno letošní rozmístění vojenských základen
USA, Ruska, Iránu a Turecka v Sýrii. Mapa jasně dokazuje, že “žlutá
oblast, která je pod kontrolou sil USA, brání spojení mezi iránskými
jednotkami v Sýrii, a iránskou armádou v Iránu. 

https://t.me/defender_iran/35483
https://t.me/defender_iran/35492
https://t.me/defender_iran/35482
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Jakmile iránská armáda dokončí rozmístění a zaujme tzv. válečnou
sestavu, bude její soustředění na iráckých hranicích představovat
pro nepočetné jednotky USA v Iráku, a v Sýrii, trvalou hrozbu, že
budou rychle smeteny a zničeny, pokud iránská armáda zahájí útok! 
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Izrael už zmobilizoval na 300 tisíc rezervistů, ale většinu svých
jednotek soustřeďuje k ochraně severní hranice s Libanonem, a se
Sýrií. Pokud dojde k nějaké eskalaci konfliktu, předpokládá se, že
proběhne právě v tomto sektoru současného konfliktu.
Pravděpodobným cílem včerejších iránských přesunů není příprava
na vtržení do Iráku a do Sýrie, a rychlé zničení tamních vojsk USA.
Ale spíš vytvoření hrozby, že k takové situaci muže dojít! Do
Washingtonu tak Teherán včera vyslal jasnou zprávu – Jsme
připraveni rozhodně jednat, pokud nás a naše spojence napadnete!
Dejte si pozor!

Ruská obkličovací operace tzv. Citadely v Avdějevce pokračovala i
včera. Kyjevská soldateska ráno podle očekávání vrhla veškeré své
obrněné zálohy do útoku proti boku ruské útočící sestavy, aby ji
rozprášila. Jenže Rusové jí připravili nemilé překvapení. Poprvé za
celou dobu války vzlétlo ruské letectvo nejen ve velkých počtech, ale
i opakovaně, a zasypalo útočící Ukrajince stovkami těžkých bomb.
Celý útok Soldatesky byl rozvrácen, a Ukrajinci utrpěli těžké ztráty.
Masivní celodenní nasazení ruského letectva na stejném úseku
bojiště, v Avdějevce, a západně od ní, dokazuje, že ukrajinská

https://t.me/swodki/311257
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protivzdušná obrana ztratila letos v létě hodně ze své dosavadní
výkonnosti, díky které museli Rusové celou dobu války provádět jen
rychlé a překvapivé útoky malými skupinami letadel! Pokud i další
průběh bojů potvrdí vyřazení ukrajinské vojskové PVO z
bojeschopnosti, čeká kyjevskou pěchotu těžký podzim a zima,
protože ruské bomby na ni budou pršet z nebe, podobně snadno a
často, jako americké nebo izraelské bomby vyhlazují protivníky, kteří
nemají PVO. Demoralizace a rozvrat vojsk soldatesky se tak bude
stupňovat a ruský postup se zrychlí! 

Je pátek 13. říjen, 04.12. Příští týden budu opět hostem u Hájka, a
snad i u Bureše. Poslední pořad, ve kterém jsem hostoval Hájka, z
19. září najdete zde. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí
denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

MAP 1805 Velká obkličovací operace ruské armády v plném
proudu! Několik elitních brigád Ukrajiny v pasti!

https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
https://www.michalapetr.com/map-1805-velka-obklicovaci-operace-ruske-armady-v-plnem-proudu-nekolik-elitnich-brigad-ukrajiny-v-pasti/
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12 října, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Kyjev od roku 2014 vybudoval ve městě Avdějevka, (30 tisíc
obyvatel), které je vklíněno mezi ruská města Doněck, (900 tisíc
obyvatel), a Horlivka, (220 tisíc obyvatel), obrovskou pevnost, kterou
hrdě nazval “Citadela”. Rusové v pondělí zahájili operaci na její
dobytí. V Citadele se skrývá asi 10 000 elitních po zuby ozbrojených
vojáků Ukrajiny, kteří mají k dispozici největší síť podzemních tunelů
a železobetonových bunkrů, a palebných postavení na celé východní
frontě. Jsou vybaveni stovkami děl a obrněných vozidel. Rusové v
pondělí jediným úderem prorazili první linii obrany soldatesky
severně od Citadely, a v úterý zahájili útoky z jihu, a včera se jejich
vojska zmocnila, po největším bombardování za celou dobu války,
obrovského opevněného komplexu, který soldateska vybudovala na
severním okraji Avdějevky v místní velké koksovně! Díky
nadcházejícím bitvám o Avdějevku a Pásmo Gazy nastává velmi
zajímavá příležitost porovnávat úroveň ruského a izraelského vedení
útočných operací, stejně tak jako úroveň obranných operací
prováděných ozbrojenci Soldatesky a hnutí HAMAS! (MAPA – Plné
červené šipky = ruské postupy od pondělí, Světlé červené šipky =
očekávané ruské obkličovací útoky, Žlutá barva = opevněná
koksovna, kterou Rusové včera po překvapivě krátkém boji vyčistili
od Ukrajinců.)

https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.michalapetr.com/map-1804-usa-prave-chystaji-nejvetsi-masakr-civilistu-v-novodobych-dejinach-putin-je-na-koni-v-kremlu-zvoni-telefony-z-celeho-sveta-a-ruska-2-armada-vcera-jedinym-uderem-smetla-ukrajinskou-prvni-l/
https://t.me/swodki/310938
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Avdějevka sloužila celou válku Kyjevu jako nedobytná a nezničitelná
pevnost, ze které jeho vojska, každodenně, od zahájení ruské
invaze, v limitech ukrajinské nižší dostupnosti munice, pálila ze
všech hlavní na města Doněck a Horlivka. Aby Rusové nemohli toto
železobetonové monstrum Citadela dobýt, rozmístil v něm Kyjev,
krom mobilizovaných pěších brigád, určených ke spotřebě, i tři elitní
obrněné úderné brigády. Celkem se odhaduje, že Citadelu brání
nejméně 10 000 ukrajinských vojáků, se stovkami děl a obrněných
vozidel.

Z dosavadního průběhu války na Ukrajině je známo, že Citadela,
jako jediné velké uskupení vojsk kyjevského režimu, nikdy netrpěla
výrazným nedostatkem munice, jako ostatní vojska soldatesky !
Moskevský Gosudar, aby zabránil každodenním ztrátám civilního

https://dzen.ru/a/ZSZMQ5Ujdy8AH6Gg?utm_referer=www.google.com
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obyvatelstva, které dělostřelba z Citadely v Doněcku i Horlivce
způsobuje, proto letos v létě nařídil ruské armádě, aby do konce
roku znemožnila ukrajinským vojskům další ostřelování obou
ruských měst. Jediným způsobem jak splnit Putinovo nařízení je
Avdějevku dobýt. Rusy tak nyní čeká stejný úkol jako Izraelce, dobýt
masivní železobetonovou městskou pevnost, kterou její obránci celé
desetiletí připravovali pro tento boj! 

Ruská armáda má nyní na podzim oproti předchozím bojům řadu
výhod. 

Vojska Soldatesky jsou už evidentně zdemoralizovaná a neschopná
efektivního vedení operací. Masivní ztráty zkušených vojáků a
důstojníků se Kyjevu nepodařilo nahradit. Zmobilizovaní vojáci jsou
na rozdíl od vybitých dobrovolníků a profesionálních vojáků staří, a
tak postrádají fyzickou výkonnost, a nejsou schopni vést
několikadenní náročné bojové operace beze spánku a hygieny.
Jejich morálka a psychická odolnost je nízká. Včera po masivním
ruském bombardování a soustředěné dělostřelecké palbě propadli
panice, a už při první ruské zteči proti komplexu železobetonových 
bunkrů v koksovně Avdějevka zpanikařili a uprchli. Pevnost
Koksovna tak včera padla překvapivě rychle, po prvním útoku, a bez
ruských ztrát.

Opakovala se tak situace z loňské bitvy o město Soledar, které
několik měsíců od léta do zimy úspěšně proti Prigožinovi bránila
nejtvrdší ukrajinská obrněná brigáda Cholodnyj Yar. Jakmile ji Kyjev
stáhnul do zálohy, aby ji doplnil, a nahradil ji při obraně Soledaru
třemi nově zmobilizovanými brigádami vyzbrojenými zbraněmi
NATO, přišel šok, a hned při prvním dalším útoku Prigožinových
kuchařů, všechny tři nové brigády zpanikařily, odházely zbraně, a z
pevnosti Soledar uprchly. (Podrobně v MAP 1566.) Útěk z boje, který
byl v lednu 2023 spíše výjimečný, se po krvavém provalu letní
ukrajinské ofenzívy ovšem začíná stávat pravidlem! Putinova
strategie “materiálové bitvy“, kterou naordinoval loni v létě svým
vojskům, tak už začíná přinášet první hmatatelné výsledky.

https://www.michalapetr.com/map-1566-smutek-v-nato-rusove-za-14-dni-rozprasili-elitni-mesice-cvicene-a-po-zuby-ozbrojene-posily-ukrajine/
https://www.valka.cz/939-Stihaci-esa
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Že je na tom kyjevská soldateska nyní zle, je jasné i ze zpráv z
Volyně, která je považována za baštu ukrajinského odporu proti
Gosudarovi! Včera 11. října hlásila tamní média místním
Banderovcům: 

09 hodin 59 minut – Vůdce Ukrajiny Zelenskyj dnes ráno
oznámil, že Rusko se neúspěšně pokouší o protiútok a my
postupujeme krok za krokem dál. Ale nepostupujeme tak rychle,
jak se očekávalo, a jak bychom si přáli!
10 hodin 14 minut – Rusové začali aktivně postupovat všemi
směry: boje pokračují! 

Když už i volyňská média přiznávají, že Rusové postupují všemi
směry, zdá se, že Putinovi propagandisté a dezinformátoři nelžou!
Jediný, kdo si odmítá připustit realitu, je zjevně Zelenskyj. Volyňská
média včera Zelenského titulovala Oчільник України. Podle
výkladového slovníku spisovné Ukrajinštiny se označení  Oчільник
používá, buď pro označení vůdce, a nebo šéfa. 

Je čtvrtek 12. říjen, 04.57. Poslední pořad, ve kterém jsem hostoval
u pana Hájka, z 19. září najdete zde. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od
srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby
naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://www.volyn24.com/news/209272-zelenskyj-prokomentuvav-sytuaciyu-na-fronti
https://www.volyn24.com/news/209279-rosiiany-pochaly-aktyvno-nastupaty-na-vsih-napriamkah-tryvayut-boi
http://sum.in.ua/f/ochiljnyk
https://www.youtube.com/watch?v=4vnVt-QrMTE
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darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu

 
 


